TEKMOVANJE BOBER 2015/16
CETRTI IN PETI RAZRED IME IN PRIIMEK:

Zapestnica
Bobrovki Emi se je strgala najljub$a zapestnica: . . . .

Zdaj kupuje novo. Katera od spodnijih je enaka tisti, ki jo je imela prej?
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Cez drn in strn

Trije bobri se bodo pomerili v teku. Prva bo zaCela Rozika, takoj za njo bo tekel Borut in nato Zala.

Borut bo prehitel enega tekacCa pred seboj med tekom na hrib.

Zala bo prehitela enega tekaca pred seboj med vsakim tekom &ez skale.

r Rozika bo prehitela enega tekaca pred seboj med tekom po hribu navzdol.

Na sliki je prikazana pot: klanec navzgor, nekaj skal, klanec navzdol in za tem spet nekaj skal.
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V kakSnem vrstnem redu bodo kon¢ali tekmovanje? Kdo bo prvi, drugi, tretji?

Polnjenje kadi

Bober Samo se vsak vecer kopa v polni kadi vode. Vodo mora sam znositi iz bliznjega jezera. V kad gre
sedem malih veder. Poleg tega ima Se veliko vedro, v katerega gre dvakrat toliko vode kot v malo.

Pot od jezera do hiSe s polnim malim vedrom mu vzame $tiri minute, s polnim velikim vedrom pa pet
minut. Pot od hiSe do jezera s praznim vedrom mu vedno vzame tri minute. Nosi lahko le eno vedro
naenkrat. Najmanj koliko minut potrebuje, da napolni kad?



Povezani otoki

V ribniku je sedem otokov. Prekinjene &rte kazejo, kje bi bilo
mogod&e zgraditi mostove. Stevilke povejo, koliko dreves je
potrebnih za izgradnjo vsakega mostu. Bobri se morajo
odlociti, kako zgraditi mostove, da bi z obale dosegli vse

otoke brez plavanja.

Najman;j koliko dreves potrebujejo za izgradnjo mostov?

Obrazi z ocali

Vsak izraz na obrazu se ujema z eno obliko ocal:

Tule imamo Stiri obraze.

Ocala jim bomo razdelili po enem od spodnjih nacinov. Pri katerem bomo naredili najmanj napak?
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Zalivanje

Bobrova druzina
Breznik Zeli zaliti
svoja cvetliCna polja.
Z dvigom vodne

zapore, > , bo
voda tekla po
vodovodnih ceveh iz
jezera na vrhu hriba
do vznozja hriba.

Katere vodne zapore,
morajo dvigniti, da
zalijejo samo polja s
cvetlicami?

E Grede, ki jih je potrebno zaliti  Grede, ki jih ne smemo zaliti ||||||||||||




Novi jez

Bobri Zelijo zajeziti reko. Namesto da bi
postavljali en sam jez, bodo gradili jezove med
posameznimi otoki tako, da bo na koncu
zajezena celotna reka.

Skica kaze mesta, na katerih bi lahko postavili
jezove, in koliko hlodov bi potrebovali za
vsakega od njih. Najmanj koliko hlodov bodo
potrebovali za zajezitev reke?

Avtobusne proge

Bober Dani zivi v centru mesta. Avtobusne proge so ostevilCene skladno s spodnjimi pravili.

Prva Stevka pove, ali vozi avtobus v smeri Druga Stevka pove smer Tretja Stevka pove hitrost:

centra, ven iz centra ali ni¢ od tega: voznje: . .
0 pocasnejSi avtobus
1 proti centru 1 proti severu
P P 1 hitrejsi avtobus
2 ven iz centra 2 proti jugu
3 ne proti centru ne ven iz centra 3 proti zahodu

4 proti vzhodu

Dani je prezivel dan na plazi juzno od mesta. Zdaj bi se rad ¢im hitreje vrnil domov. S katerim avtobusom
se bo peljal?

Nabiranje nektarja

Cebela leta nabirat nektar. Na vsakem
poletu gre le do enega cveta in nazaj do

panja. Na cvetu pobere 10 mg nektarja .." .." %
ﬁ‘

(ve€ ga ne more nositi) ali manj, e ga je ﬁ‘

na cvetu manj. Na isti cvet se lahko vrne *

veckrat. Slika kaZe koli¢ino nektarja na

posameznem cvetu. Najvec koliko ga 6

lahko Eebela nabere v dvajsetih poletih?

Trenutno stojita oba na istem mestu. Na telefonih : '
imata program, Ki jima kaze smer, v kateri je zaklad.

Sliki s telefonov sta prikazani na levi. Kateri telefon je
Cigav, ne vemo. Kje stojita? Pri smreki, ribniku,
zelenem drevesu ali suhem drevesu?

Iskanje zaklada

Ana in Bob iS¢eta zaklada, skrita v malih Skatlicah na
mestih, ki ju kaZe slika — Ana in Bob teh mest seveda
ne poznata. Ana iS€e zaklad Stevilka 1 in Bob zaklad
Stevilka 2.
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Pogovor z robotom

Konéno so sestavili robota, kakrSne vidimo v filmih in s katerimi se lahko pogovarjamo. Ko ga kaj
vprasamo, na zaslonu izpiSe ? in zaCne razmisljati. Ko odgovori, izpiSe !. Na vsako vprasanje da samo
en odgovor. Nova vprasanja mu lahko zastavljamo tudi, ko $e razmislja o prej3nijih.

Clovek: Koliko je 2 + 2?

Clovek: Koliko je od Kranja do Skofje Loke?
Robot: 4!

Clovek: Si ¢lovek ali robot?

Robot: 12 kilometrov!

Po tem pogovoru bi bilo na robotovem zaslonu izpisano ??!?!. Na zadnje vprasanje (je ¢lovek ali robot?)
Se ni odgovoril; 0 njem Se razmislja in s tem ni ni¢ narobe.

Robot je pokvarjen, ¢e odgovarja na vprasanje, ki ga ($e?) ni dobil. V trgovini vidimo Stiri robote z
naslednjimi izpisi. Samo eden od njih deluje pravilno. Kateri?
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Prevoz avtomobilov

V tovarni avtomobilov so pravkar zaceli proizvodnjo rdecih (temnejSih) in rumenih (svetlejsih)
avtomobilov. Rdedi pride s proizvodne linije vsakih sedem minut, rumeni pa vsakih pet minut. Nakladajo
jih na tovornjak — najprej zgoraj, nato spoda;.

Kako bo videti prvi tovornjak, ki ga bodo napolnili?
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